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Procès verbal 

Dimanche, le 2 octobre 2011 
 
 
1. Moment de silence, suivi de la prière de la sérénité  
 
2. Mot de bienvenue du Coordonnateur et lecture de la mission du C.S.L.R.S.N.A.  
 

Le Comité de Service Local de la Rive- Sud à comme mission de servir avec vigilance, les 
groupes de la Rive- Sud pour aider à conserver et à développer l’unité de Narcotiques 
Anonymes. 

 
3. Lecture des douze Principes par : le groupe 
 
4. Adoption du procès verbal de la réunion précédente :  
 

Proposé par : Mario  
Secondé par : Pierre 

 
5. Lecture et adoption de l’ordre du jour : 
 

Proposé par : Éric 
Secondé par : Marie-Renée 

 
6. Introduction des nouveaux RSG  
 

Nom du groupe Nom Fonction 

Simplicité Mario RSG 

Avec des elles Marie RSG 

   

   

   

   

   

 
7.  Vérification des membres ayant droit de vote et des quorums 
 

Droit de vote : 22 
C.E : 3 Sous-comités:4  Groupes : 15 Droit de vote : 22 
Quorum : 
 

- Toutes propositions :  22 X 50%+1 = 12 
- Élections (RSG seulement) : 15 X 50%+1= 8 
- Amendement au Lignes de conduite : 22 X 2/3 = 14 
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8. Lecture du rapport du coordonnateur : 
 
 Le coordonnateur étant absent, il n’y a pas de rapport. Par contre, le coordonnateur par intérim rapporte 
que le CE ne peut pas prendre position sur la violence , ne peut trancher sur les lignes de conduite. C’est au 
CSL de décider. 
 
9. Élections :  
 

Responsable Appel à l’aide : Denis G. se propose et est secondé par Pierre. 
 
Denis G. : ÉLU 
 
Bravo ! 
 
Poste toujours vacant : 
- Coordonnateur adjoint CARS 
- Coordonnateur adjoint Publication 
- Trésorier Publication 
- Responsable Formations 
- Responsable adjoint Formations 

  
 

10. Affaires en suspens : Pas d’affaires en suspens 
 
11. Annonce de la secrétaire:  Pour avoir le PV par la poste, apporter vos enveloppes à la table en 

avant. Par internet, allez chercher directement le PV sur le site du www.clsrsna.org.  Pour les 
coordonnateurs des sous-comités, prière de me faire parvenir vos rapports écrits le plus 
rapidement possible. 

 
12. Rapport du MCR :  

La MCR a apporté les flyers de la région. Elle lit et remet son rapport. 
Le rapport de la MCR est disponible sur le site du www.cslrsna.org  
 
La MCR suggère au RSG d’aller vérifier auprès des membres s’ils ont des questions sur les finances car au  
prochain CSL, la prévision budgétaire du CE de la région nous sera présentée. 
 

Le coordonnateur de la région a envoyé la preuve d’assurance au secrétaire. Si les groupes la veule, le 
secrétaire leur en enverra une. Il ne peut pas la mettre sur le site car le site n’est pas sécurisé. 

 
 
13. Lecture et acceptation du rapport du trésorier : 

Le trésorier a lu son rapport.  
Le rapport de trésorerie est disponible sur le site du www.cslrsna.org 
 
Trésorerie Mensuelle  

Solde : 1287.50$, incluant les chèques reçus au CSL du 2 octobre 2011 

Accepté par : Mario 

Secondé par : Marie-Renée  

 

http://www.cslrsna.org/
http://www.cslrsna.org/
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14. Rapport des sous-comités : Prière de bien vouloir faire vos rapports écrits  
 

Journal : 

Martine : lit son rapport; il a été remis lors de  la réunion du CE. Il sera disponible sur le site 

www.cslrsna.org.  Dans le prochain journal, il sera question des douze principes et d’implication 

 

Carl suggère de faire un flyer pour informer les membres que le journal sera disponible sur le site 

www.cslrsna.org. Bruno mentionne que le journal est fait pour être emporté. Lors de l’intervention du 

RSG pendant les réunions – ne pas dire qu’il n’en reste pas beaucoup. Carl mettra le journal sur le site. 

 
Publications :  
Raymond : lit et remet son rapport. Il sera disponible sur le site www.cslrsna.org 
Il parle des délais de livraison pour les médaillons 2 tons et 3 tons. Il annonce que Danny est  
maintenant a été élu commis. 

 
Relations Publiques  
Eric : Lit et remet son rapport. Il sera disponible sur le site www.cslrsna.org  

 
CARS : 
Éric : Lit et remet son rapport. Il parle du party de Noël. Il aura lieu le 25 décembre.   Carl demande à 
Éric d’apporter les prévisions budgétaires au prochain CSL. 
 

15.7ième Tradition : 24$ 
 
16.Pause café et remise des nouvelles propositions et des rapports écrits des RSG au secrétaire 
 
17. Propositions des groupes (lecture et débat) : 

Pas de propositions des groupes. 
 

Lors du prochain CE, les membres statueront sur une date pour la révision des lignes de conduite. 
 

18. Annonces spéciales des RSG  
 

Présences du mois : 754 
Nombre de nouveaux : 19 

 
Midi-discussion : le groupe a considéré fermer et par la suite a changé d’idée, a fait un flyer pour inviter 
les membres. 
 
La Jasette : Anniversaire en décembre. 
 
Rayon de soleil : risque de fermer si ça ne va pas mieux les 2 prochains mois. 
 
Plus jamais seul : Manque d’implication 
 
Nouvelle Aventure : financement difficile 
 
Le Pavillon : 26e anniversaire – 13 novembre. 

http://www.cslrsna.org/
http://www.cslrsna.org/
http://www.cslrsna.org/
http://www.cslrsna.org/
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Avec des ailes et Espoir de vivre : meeting au rez-de-chaussée en octobre à cause de rénovations. 
 
Pour d’autres annonces : voir la feuille des RSG pour les détails et besoins précis des groupes! 
http://www.cslrsna.org/ce.php  

 
19. Décision du don à la région (aux deux mois) pas de don ce mois-ci 
 
20. Lecture des nouvelles propositions remise à la coordonnatrice durant la pause-café :   

 
Il a y a 1 proposition soumise.  
 
Proposition:  Modifier la durée du temps d’abstinence pour un coordonnateur-adjoint du sous-comité 
Publication, mettre la durée à un.  - Proposé par Raymond et secondé par Monique   
 
Il est demande que cette proposition soit amené lors des changements de lignes de conduite. 

 
21/22. Varia et commentaires des membres impliqués : 
 

 Katie suggère aux RSG d’amener les lignes de conduite dans leur groupe. 

 Il est proposé par Martine, et secondé par Serge que des journaux L’Arc-en-
ciel soient disponibles au congrès CRQNA, mais en mettant de côté la 
quantité nécessaires pour le 7 groupes non présents au CSL et un certain 
nombre également pour le sous-comité des Relations publiques. 

 On demande le vote puisque qu’il y une membre qui s’exprime contre. On 
doit conserver les journaux pour les groupes. 

 Vote : 4 pour, 7 contre, 2 abstentions. Donc, pas de distribution de journaux 
à CRQNA. 

 On mentionne lepoint 8.10 des lignes de conduites qui stipulent que lors des 
élections, seul les RSG ou leur adjoint en leur absence ou toute personne 
mandatée par leur conscience de groupe en l’absence de ceux-ci ont le droit 
de vote. 

 Le NA Way d’octobre est sortie, il y a un sondage auprès des membres qui 
doit être complétée avant le 31décembre. 

 Lors d’un votre, les abstentions ne sont pas comptabilisées. 

 Prochain CSL et sous-comité Publication : 13 novembre. Pas de meeting du 
1er au 7 novembre (mardi et vendredi), salle prise pour un bazar. 

 
23. Paroles aux non participants : 
 
 Pas de commentaires 
 
22. Choix des personnes responsables de la mise en place et du café : Gilles et les membres pour la mise en 

place 
 
23. Fermeture de l’assemblée  14h45 Proposé par : Robin  Secondé par : Fred 
 
Pour toutes modifications nécessaires au procès verbal, veuillez faire parvenir un courriel à 
secretairecsl@cslrsna.org. 
 

http://www.cslrsna.org/ce.php
mailto:secretairecsl@cslrsna.org
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RÉSUMÉ POUR LES RSG 

 

LA PAROLE EST AU RSG  
Voici une façon de procéder pour les interventions hebdomadaires du RSG pour une durée de cinq semaines. Il est important 
de répartir les nouvelles selon leur date et la semaine en cours.  
 
1re SEMAINE : suite au CSL, cette semaine sert de bilan  
 

 Parlez du dernier CSL : mentionnez ce qui vous a plu ; essayez de transmettre ce que vous avez personnellement 
reçu de cette réunion, car la littérature nous raconte que le service nous donne.  

 
 Parlez des postes qui ont été comblés.  

 
 Parlez des changements positifs qui ont eu lieu au courant du mois dernier dans les sous-comités, dans les groupes, 

etc.  
 

 Parlez des groupes qui ont un besoin urgent, car c’est durant le mois en cours qu’ils ont besoin de support.  
 

 Parlez des autres groupes : les anniversaires, les changements particuliers, etc.  
 

 Choisissez un sous-comité précis (la rotation est importante) : parlez de son mandat et de son rôle dans la 
structure de service. S’il y a lieu, faite le lien avec le sous-comité régional : H&P, Littérature et Relation publique. 
Par cette façon de procéder, nous venons de parler des besoins de deux sous-comités en peu de temps et nous 
avons permis aux membres de faire un lien entre eux.  

 
2e SEMAINE :  
 

o Parlez des groupes qui sont dans le besoin.  
 

o Mentionnez les activités qui ont lieu au cours de la semaine.  
 

o Sélectionnez le sous-comité dont vous voulez parler.  
 
3e SEMAINE :  
 

 
 

 
 

mensuelle du CE du CSL.  
 

 
 

-comité dont vous voulez parler.  
 
4e SEMAINE :  
 

 Faites une synthèse des postes vacants dans les différents sous-comités : référez les membres à la liste de réunion 
afin de faciliter votre tâche.  

 
 Soulignez les besoins spécifiques de la région, s’il y a lieu.  

 
 Soulignez les activités de la semaine ou à venir, s’il y a lieu.  

 
5e SEMAINE :  
 

 Rappelez que c’est la semaine de la réunion mensuelle du CSL.  
 

 Vous pouvez terminer le mois en lisant un passage de littérature traitant de service.  


